

公交车上咋逃生,您知道吗?

灭火器、灭火锤咋使用,紧急逃生阀门在哪,不少人说不清

本报菏泽7月16日讯(记者 姚楠) 公交车外部有个阀门,关键时刻车门可以从外面打开,您知道吗?公交车顶部有两个应急出口,侧翻时也可以逃生,您知道吗?什么样的东西不能带上公交车,您知道吗?16日,记者针对公交安全保障,进行了相关调查。

15日,距离杭州公交车纵火案仅仅10天,广州再次发生公交车纵火案,如何保障公交安全成为许多市民关注的焦点。但提起公交车上的逃生设施,记者采访中少有人知情,大部分只知道公交车上设置了灭火器和安全锤,但具体在哪儿并不清楚,且多数不知如何使用灭火器,更不用说关键时刻能逃出生存的手动阀门。

记者登上一辆LNG新能源公交车,菏泽市公共汽车公司安全科工作人员王晓明介绍,车上有多处安全设施,每台车上均配备1-2个4公斤灭火器、至少2个安全锤,在车顶前部和后部有两处可以向上打开的应急出口,一旦车门打不开或车辆侧翻,乘客可以从车顶部逃生。

此外,王晓明特意让记者注意车身外侧前门旁靠下方、车厢内部后门上方三处不起眼的红色旋钮,这是无法正常打开车门时的紧急逃生阀门,旋转阀门就可推开车门,也可以让车外的人帮助打开车门。

16日,杭州公交事件和



每辆公交车上,车内车外都有安全逃生阀,许多市民对此还不了解。 本报记者 邓兴宇 摄

广州公交事件后,菏泽市公共汽车公司连日召开了安全专题会议,近期还将对整个城区公交系统开展安全大检查,检查范围包括违禁品严禁上车、车辆运行状况、车辆安全逃生设施是否完备、停车场站安全设施等方面,将定期全面检查与不定期抽查、日常巡查相结合,强调责

任落实到人。

“对公交司机安全教育培训是我们科室日常工作的一大块。”公交公司安全科主任郭宇表示,下一步他们将加强对司机违禁品知识、逃生知识、消防器材运用、应急处置能力的培养。

“除了易燃易爆品,散装成桶白酒等也不允许带上

车。”郭宇表示,安全这根弦公司一直绷得很紧,并采取各种措施做好这项工作。但现实的问题是公交车的流动性强,乘客具有不确定性,就是个社会,点多面广,只有靠广大市民监督、群防群控,一旦发现异常情况及时报警,同时呼吁相关部门积极参与,共同维护公交安全。

加强安检 平安“邮寄儿童”

本报菏泽7月16日讯(见习记者 朱卓越) 16日,记者从菏泽汽车西站工作人员处了解到,暑期以来,汽车西站的“邮寄儿童”已安全“邮寄”了30余名7-12岁的儿童。

据悉,办理“邮寄儿童业务”,家人需提前到车站站务科登记申请,并提供本人的身份证复印件、联系方式以及接站人的身份证号码和联系方式填写登记表,一式三份以供信息反馈。每辆长途车都有3名司机师傅,会对“邮件”小朋友特殊照顾,轮流照看。

受最近公共安全突发事件增多的影响,西站工作人员加强了对进站乘客的安检力度。做到对每名乘客逢包必检,安检机前安排了3名安保人员进行检查,并配备手持安检仪杜绝危险、易燃易爆物品上车。此外,上车前都会要求乘客对随身携带的液体喝上一口,排查危险性液体,确保乘客旅途安全。

汽车西站的工作人员还提醒:“宠物以及氢气球也是我们明令禁止带上车的物品,千万不要让孩子带违禁品上车。这些措施都是为了乘客们的安全,希望广大市民理解。”

为高新区经济发展提供金融服务,菏泽市金融系统首家进入高新区——

工行菏泽高新支行盛装营业

7月16日上午,中国工商银行菏泽高新支行盛装营业,该行位于市中华西路与昆明路交叉口西南角,是菏泽市金融系统首家进入高新区,为高新区经济发展提供金融服务的综合性金融机构。

在高新区做建材生意的孟先生是工行的老客户,听说高新支行营业了,马上去办理了业务。“资金周转都在工行办理,高新支行一营业,真是大大方便了我们的生意。”孟先生说,工行高新支行除了可以为周围市场提供服务,周边的商品城、物流中心等

小微企业聚集地都是服务对象。

工商银行菏泽高新支行严格按照现代化金融网点标准打造,经营环境优雅,功能区布局合理,设有现金区、非现金区、自助服务区、高端服务区、贵宾理财区等;各种电子化金融服务机具一应俱全。

秉承“先试先行先发展,创新创业创未来”的发展理念,坚持“一切为了客户,为了客户一切”的服务宗旨,高新支行发扬敢为人先、求真务实、争优创优、无私奉献精神,全力打造菏泽金融服务业新高

地,届时将为社会各界朋友提供以下优质金融服务:人民币、外币个人存款、结算,牡丹借、贷记卡,个人理财,私人银行,网上银行,电话银行,手机银行,短信银行,代理国债、基金、保险,代发工资,POS机,个人综合消费贷款,个人经营贷款,按揭贷款,对公开户、结算服务,小企业贷款,流动资金贷款,项目贷款,经营性物业贷款,委托贷款,企业保函,国际业务,融资租赁,企业理财,票据业务,网络融资等。

(刘莉 李鲁民)



“惠”聚儒商卡,理财“通”天下

儒商理财卡是济宁银行结合历史文化而发行的一款便民、利民、惠民银行卡。它具有ATM交易、POS消费、自动理财、代收代付、短信通知、一卡多户、存取现金、电话银行等多项功能。

实惠一:定活自转——活期便利,定期收益

凡卡内超过1000元的存款,均按照存款期限享受相应档次的定期存款利率,三个月、六个月、一年、两年、三年、五年。资金“后进先出”,保证利息收益最大化。您消费、取现时,先使用账户内最后存入的存款,剩余存款继续享受定期高收益。

实惠二:存款利率,一浮到顶,全市最高

我行各档次存款利率均在人民银行基准利率的基础上上浮10%,最高年化收益率5.225%!

实惠三:17项免费,没有用卡成本

本地ATM跨行取款费、异地ATM跨行取款费、短信通知服务费、儒商理财卡工本费、年费、小额管理费等17费用全免,无用卡成本。

实惠四:积分欢乐送,精彩儒商城

消费有积分,存款送积分,办理新业务赠积分。积分可兑换:中石化加油卡、话费充值、孝心体检卡、创意家居、精品家电、数码影音等。到儒商积分商城就“兑”了。

实惠五:银联柜面通,异地更轻松

可在山东省内光大、民生、平安、兴业、浦发、中信、齐鲁、莱商等21家商业银行中的任意一家网点柜面办理存款、取款、查询余额等业务,用钱随时可取,存款实时到账,且不收取任何手续费。此外天津、河南、河北、浙江、山西部分城市商业银行也已开通。

实惠六:可免费开通网上银行、手机银行

网上银行、手机银行系统内及跨行汇款均免费。手机银行,无需上网,可以进行实时汇款,ATM预约无卡取款,手机号码转账,自助缴费、账单收付等新兴金融业务!

